
Provisorische Lancierungspreise / Prix de lancement provisoires / 
Prezzi di lancio provvisori 

New cee’d Sportswagon
Gültig ab / Valable dès le / Valido dal: 9.2015

New cee‘d_sw Getriebe / Transmission / Cambio Basic Classic Trend Style

1.4 CVVT 6-Gang-Schaltgetriebe / Boîte manuelle à 6 vitesses / 
Cambio manuale a 6 marce

16’950.– 19’950.– – –

1.0 T-GDi – – 23’750.– 26’750.–

1.6 GDi Automat / Automatique / Automatico (6-DCT*) – – 25’350.– 28’350.–

1.6 CRDi
6-Gang-Schaltgetriebe / Boîte manuelle à 6 vitesses / 
Cambio manuale a 6 marce

– – 25’350.– 28’350.–

1.6 CRDi Automat / Automatique / Automatico (7-DCT*) – – 26’950.– 29’950.–

*DCT = Doppelkupplungsgetriebe / Boîte à double embrayage / Cambio a doppia frizione

Optionen / Options / Opzione Basic Classic Trend Style

Trend-Pack: 7“ Navigationssystem mit Rückfahrkamera, 2-Zonen-Klima-Automatik, 
Sitzheizung vorne, Lenkradheizung, Innenrückspiegel automatisch abblendend, parti-
ell beheizbare Frontscheibe, Regen- und Lichtsensor / Système de navigation 7“ avec 
caméra de recul, climatisation automatique à bi-zone, sièges chauffants avant, volant 
chauffant, rétroviseur intérieur électrochrome, pare-brise partiellement chauffant, 
capteur de pluie, capteur de lumière / 7“ sistema di navigazione con telecamera re-
tromarcia, climatizzatore automatico a due zone, sedili riscaldabili anteriori, volante 
riscaldabile, retrovisore interno anabbagliante automatico, parabrezza parziale riscald-
abile, sensore di pioggia, sensore luce

– – 1’550.– •

GT-Line-Pack**: 17" Leichtmetall Felgen, GT–Line Stossstangen vorne und hinten, 
Ice-Cube LED-Tagesfahrlicht, GT-Line Nebelscheinwerfer, Doppelrohrauspuffanlage, 
GT-Line Interieur, Fusspedale im GT-Line Look / Jantes en alliage léger 17", GT-Line 
pare-chocs avant et arrière, Ice-Cube feux de jour LED, GT-Line phares antibrouillard 
avant, système d'échappement à double, GT-Line intérieur, pédales GT-Line look / 
Cerchi in lega leggera 17", GT-Line paraurti anteriore e posteriore, Ice-Cube illuminazi-
one diurna LED, GT-Line fari fendinebbia, doppio sistema di scarico, GT-Line all’interno, 
pedali GT-Look

– – 1’350.– –

Style-Pack: Automatische Einparkhilfe, Instrumentenanzeige «Supervision», Xenon- 
Scheinwerfer, Kurvenlicht adaptiv, Spurhalteassistent, Totwinkelassistent, Querpark
assistent, elektrische Handbremse, Panoramaglasdach / Aide au stationnement 
automatique, affichage des instruments «Supervision», phares au xénon, pro-
jecteurs directionnels adaptatifs, assistant de garde de la voie, assistant des ang-
les morts, assistant de stationnement transversal, frein à main électrique, toit vitré 
panoramique / Assistenza al parcheggio automatico, strumentazione retroilluminata 
«Supervision», fari allo xenon, luci adattive in curva, assistenza per il mantenimento della 
corsia, assistenza angolo morto, assistenza al parcheggio trasversale, freno a mano 
elettrico, tetto in vetro panoramico

– – – 3’350.–

Metallic-Lackierung / Peinture métallic / Verniciatura metallica 590.– 590.– 590.– 590.–

** Erhältlich für den  1.0 T-GDi und  1.6 CRDi Automat (DCT) / Disponible pour les 1.0 T-GDi et 1.6 CRDi automatique (DCT) / Disponibile per il 1.0 T-GDi e 1.6 CRDi automatico (DCT)

Alle angegebenen Preise verstehen sich als empfohlene Nettopreise inkl. 8% MWSt. und in CHF / Tous les prix indiqués sont des prix nets recommandés, TVA 8% incl. et en CHF / 
Tutti i prezzi indicati sono prezzi netti consigliati, IVA 8% inclusa e in CHF

Motor / Moteur / Motore 1.4 CVVT 1.0 T-GDi 1.6 GDi 1.6 CRDi

Kraftstoffart / Type de Carburant / Tipo di carburante Benzin / Essence / Benzina Diesel

Zylinder/Ventile / Cylindres/soupapes / Cilindri/valvole 4 / 16 3 / 12 4 / 16

Hubraum / Cylindrée / Cilindrata (cm3) 1368 998 1591 1582

Max. Leistung (kW / PS / U/min) Puissance max. (kw / ch / tr/min) 
Potenza max. (kw / CV / giri/min)

73 / 100 / 6000 88 / 120 / 6000 99 / 135 / 6300 100 / 136 / 4000

Treibstoffverbrauch / Consommation / Consumo 1.4 CVVT 1.0 T-GDi 1.6 GDi 1.6 CRDi

Gesamt / städtisch / ausserstädtisch / Cycle mixte/urbain/extra-urbain 
Consumo misto / città / campagna (l/100km) 
(Automat DCT / Boîte automatique DCT / Cambio automatico DCT)

5,6 / 7,1 /4,7 5,2 / 6,4 / 4,4
5,9 / 7,4 / 4,9

(5,9 / 7,5 / 4,9)
3,9 / 4,4 / 3,6

(4,2 / 4,6 / 3,9)

CO2 Emissionen / Emissions / Emissioni (g/km)
(Automat DCT / Boîte automatique DCT / Cambio automatico DCT)

129 120
131

(136)
102

(109)

Energieeffizienzkategorie / Catégorie de rendement énergétique / 
Categoria di efficienza energetica A–G  
(Automat DCT / Boîte automatique DCT / Cambio automatico DCT)

D C
D

(D)
A

(A)

Leergewicht inkl. Fahrer / Poids à vide avec conducteur / 
Peso a vuoto incl. conducente
(Automat DCT / Boîte automatique DCT / Cambio automatico DCT)

1424 1439 1441 (1467) 1529 (1550) 

CO2-Mittelwert aller in der Schweiz angebotenen Fahrzeugmodelle: 144 g/km.
Valeur moyenne de CO2 de tous les modèles de véhicules offerts en Suisse: 144 g/km.
Valore medio di CO2 di tutti i modelli di veicoli offerti in Svizzera: 144 g/km.



KIA Motors AG, Emil-Frey-Strasse, 5745 Safenwil 
Tel. 062 788 88 99, Fax 062 788 84 50, E-Mail: kiamotors@kia.ch

Masse / Dimensions / Dimensioni (mm)

Ausstattung / Equipement / Equipaggiamento Basic Classic Trend Style

GT-Line Stossstangen vorne und hinten / GT-Line pare-chocs avant et arrière / 
GT-Line paraurti anteriore e posteriore

– – P –

Getönte Scheiben / Vitres teintées / Vetri azzurrati • • • •
Doppelrohrauspuffanlage / Système d'échappement à double / Doppio sistema di scarico – – P –

Fusspedale im GT-Line Look / Pédales GT-Line look / Pedali GT-Look – – P –

6 Airbags • • • •
Spurhalteassistent / Assistant de garde de la voie / Assistenza per il mantenimento della corsia – – – P

Totwinkelassistent / Assistant des angles morts / Assistenza angolo morto – – – P

Querparkassistent / Assistant de stationnement transversal / Assistenza al parcheggio trasversale – – – P

Tagesfahrlicht / Feux de jour / Illuminazione diurna • • • •
LED-Tagesfahrlicht und Rückleuchten / Feux de jour et arrière en LED / Illuminazione diurna e fari posteriori a LED – – • •
Ice-Cube LED-Tagesfahrlicht / Ice-Cube feux de jour LED / Ice-Cube illuminazione diurna LED – – P –

Nebelscheinwerfer vorne/Abbiegelicht / Phares antibrouillard avant/feux d’angle / 
Fari fendinebbia anteriori/fari di svolta

– – • •

GT-Line Nebelscheinwerfer / GT-Line phares antibrouillard avant / GT-Line fari fendinebbia – – P –

Xenon Scheinwerfer mit adaptivem Kurvenlicht / Phares au xénon avec projecteurs directionnels adaptatifs / 
Fari allo xenon con luci adattive in curva

– – – P

Parksensoren hinten / Capteurs d'aide au stationnement arrière / Sensori di parcheggio posteriori – – • •
Automatische Einparkhilfe / Aide au stationnement automatique / Assistenza al parcheggio automatico – – – P

Stopp- / Start-Automatik (ISG-nur für manuelles Getriebe) / Stop / Start automatique  
(ISG seulement boîte manuelle) / Stop / Start automatico (ISG solamente cambio manuale) • • • •

Lenkradheizung / Volant chauffant / Volante riscaldabile – – P •
Panoramaglasdach / Toit vitré panoramique / Tetto in vetro panoramico – – – P

Automatisch abblendender Innenrückspiegel, partiell beheizbare Frontscheibe, Regensensor, Lichtsensor / 
Rétroviseur intérieur électrochrome, pare-brise partiellement chauffant, capteur de pluie, capteur de 
lumière / Retrovisore interno anabbagliante automatico, parabrezza parziale riscaldabile, sensore di pioggia, 
sensore luce

– – P •

Manuelle Klimaanlage / Climatisation manuelle / Climatizzatore manuale – • • –

2-Zonen-Klima-Automatik / Climatisation automatique à bi-zone / Climatizzatore automatico a due zone – – P •
Sitzheizung vorne / Sièges chauffants avant / Sedili riscaldabili anteriori – – P •
Sitzbezüge Stoff / Housses de sièges en tissu / Rivestimento sedili in tessuto • • • –

Sitzbezüge Leder / Housses de sièges en cuir / Rivestimento in pelle dei sedili – – – •
Elektrische Handbremse / Frein à main électrique / Freno a mano elettrico – – – P

Instrumentenanzeige «Supervision» / Affichage des instruments «Supervision» / 
Strumentazione retroilluminata «Supervision»

– – – P

7" Navigationssystem mit Rückfahrkamera / Système de navigation 7" avec caméra de recul / 
7" sistema di navigazione con telecamera retromarcia

– – P •

Radio-CD • – – –

DAB+ – • • •

• serienmässig / de serie / di serie      – nicht lieferbar / pas livrable / non disponibili     P   siehe Options-Pack / cf pack d‘options / vedi Options Pack

KIA Motors AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Bei den technischen Daten handelt es sich um 
Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

KIA Motors SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis équipement et les prix de ses modèles. Les données techniques sont des indications de l’usine. Sous réserve 
d’erreurs et d’impression. 

KIA Motors SA si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso l’equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di 
fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.


